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Передбачається поглиблення цифровізації: інтеграція реєстрів, автоматизована 
перевірка декларацій, запровадження системи е-розслідувань. Розширюється система 
прозорого фінансування партій, декларування доходів суддів і правоохоронців. Законодавчі 
ініціативи передбачають підвищення штрафів, удосконалення контролю за лобізмом, а 
також розвиток культури доброчесності в освіті. 

Цифрові технології дедалі активніше використовуються для запобігання корупції. 
Запровадження системи “єДекларація”, платформи відкритих даних (data.gov.ua), інтеграція 
державних реєстрів (наприклад, ЄДРПОУ, реєстр речових прав на нерухоме майно) 
дозволяє ефективніше виявляти порушення та конфлікти інтересів. 

Суспільна нетерпимість до корупції починається з виховання та навчання. 
Міністерство освіти і науки України впроваджує дисципліни з доброчесності та 
правосвідомості у школах та вишах. Антикорупційна просвіта також є частиною підготовки 
держслужбовців. 

Громадські організації, журналісти-розслідувачі, антикорупційні активісти 
(наприклад, Bihus.Info, Слідство.Інфо) мають важливу роль у викритті зловживань та тиску 
на владу з метою забезпечення прозорості. 

Хоча законодавча база України в антикорупційній сфері є однією з найрозвиненіших 
у Східній Європі, суспільна недовіра зберігається. Причиною є відсутність покарання для 
високопосадовців та розбіжність між задекларованими доходами і реальним способом 
життя чиновників. Антикорупційна реформа в Україні є не лише внутрішнім пріоритетом, а 
й міжнародним зобов’язанням. Для її ефективності потрібні: політична воля, суспільна 
підтримка, інституційна незалежність та справедливе правосуддя. Важливо посилити роль 
громадянського суспільства, медіа та молоді у формуванні нульової толерантності до 
корупції. 
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Сільськогосподарський сектор є одним з ключових секторів економіки США, 

забезпечуючи країну продуктами харчування, сировиною та сприяючи розвитку сільських 

територій. Однак сільськогосподарські виробники стикаються з низкою викликів, 

включаючи волатильність цін, погодні ризики та зміни споживчого попиту. У цьому 

контексті державна підтримка набуває вирішального значення для стабілізації аграрного 

ринку, забезпечення продовольчої безпеки та сприяння розвитку сільських територій. Уряд 

США через свою політику та програми підтримки відіграє центральну роль у наданні 

допомоги фермерам та забезпеченні довгострокової стійкості сільського господарства в 

країні. Міжнародний досвід державної підтримки сільськогосподарських виробників 

пропонує цінні уроки для розуміння структури, ефективності та результатів цих програм у 

США. Цей напрямок дослідження є важливим для оцінки того, чи можуть стратегії, 

реалізовані в США, слугувати моделлю для інших країн, чи потребують подальшої 

адаптації. 

Основна мета нашого дослідження – вивчити досвід державної підтримки 

сільськогосподарських виробників у США.  

Механізми державної підтримки сільськогосподарські виробників США, включаючи 

прямі виплати та субсидії, програми страхування та сприяння експорту, відіграють 

вирішальну роль у стабілізації аграрного сектору. Уряд США впровадив численні 

програми, які передбачають прямі виплати фермерам. До них відносяться субсидії 

фермерським господарствам, такі як кредити Товарної кредитної корпорації (Commodity 

Credit Corporation, CCC) та цінова підтримка на певні культури, зокрема кукурудза, 

пшениця та соя. Ці субсидії призначені для стабілізації доходів фермерів, які стикаються з 

коливаннями доходів через ринкові сили, погодні катаклізми або міжнародну торговельну 

політику. Згідно з даними Дослідницької служби Конгресу США (Congressional Research 

Service, CRS), останніми роками прямі виплати стали менш поширеними, натомість 

програми страхування врожаю та ліквідації наслідків стихійних лих набули більшої 

популярності [3]. Хоча ці прямі виплати забезпечили життєво важливу підтримку 

фермерам, вони також зазнали критики за те, що надають перевагу великим господарствам і 

створюють проблеми на сільськогосподарському ринку. Сталість цих програм часто 

ставиться під сумнів, особливо у світлі зростаючих вимог до фіскальної відповідальності та 

потенціалу міжнародних торговельних суперечок, які викликають занепокоєння щодо 

недобросовісної торговельної практики. 

США були піонерами в галузі сільськогосподарського страхування, найвідомішою з 

яких є Федеральна програма страхування сільськогосподарських культур (Federal Crop 

Insurance Program, FCIP). FCIP надає фермерам захист від втрат врожаю або падіння цін на 

основні сільськогосподарські культури. У 2022 році програма покрила понад 11,98 

мільярдів доларів втрат врожаю, пропонуючи фінансову стабільність фермерам у кризові 

часи [5]. Страхові програми в США часто наводять як приклад для інших країн. Наприклад, 

канадська програма AgriStability має багато спільного з FCIP, забезпечуючи стабілізацію 

доходів. Однак міжнародний досвід показує, що програми страхування повинні бути 

ретельно адаптовані до конкретних потреб фермерів, щоб бути дійсно ефективними, 

оскільки надто широкі програми можуть бути нестійкими в довгостроковій перспективі або 

не вирішувати найбільш критичних ризиків, з якими стикаються дрібні виробники. 

Американська політика у сфері сільського господарства також підкреслює важливість 

експорту для підтримки сектору. США є одним з найбільших експортерів 

сільськогосподарської продукції у світі, і державна підтримка є невід’ємною частиною 

просування експорту сільськогосподарської продукції через торговельні угоди, експортні 

кредити та маркетингові програми. Міністерство сільського господарства США тісно 

співпрацює з приватним сектором для забезпечення доступу американських 

сільськогосподарських товарів на ринки [1, с. 140]. Для порівняння, європейські країни 
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впроваджують різні механізми підтримки, часто наголошуючи на екологічно стійких 

методах ведення сільського господарства, як це видно з Спільної аграрної політики 

Європейського Союзу (САП) [2]. Хоча обидві системи спрямовані на забезпечення 

конкурентоспроможності фермерів на світових ринках, американський підхід є більш 

ринковим, з більшим акцентом на субсидії, тоді як модель ЄС інтегрує екологічні цілі та 

цілі розвитку сільських територій. 
Окрім фінансової підтримки окремих фермерських господарств, уряд США також 

зосереджується на ініціативах з розвитку сільських територій. Вони включають 
фінансування інфраструктури, природоохоронні програми та зусилля з диверсифікації 
сільськогосподарського виробництва. Програми розвитку сільських територій Міністерства 
сільського господарства США спрямовані на створення стійкої сільської економіки шляхом 
надання низькопроцентних кредитів на громадські проекти, ініціативи у сфері 
відновлюваної енергетики та розвиток місцевого бізнесу [4].  

Таким чином, державна підтримка сільськогосподарських виробників у США відіграє 
вирішальну роль у забезпеченні стабільності та стійкості сектору. Досвід США надає цінні 
уроки для інших країн, особливо в частині програм страхування, підтримки торгівлі та 
розвитку сільських територій. Ефективність програм підтримки сільського господарства 
залежить від їх відповідності унікальним потребам аграрного сектору та адаптації до 
соціально-економічних і екологічних умов кожної країни. Майбутні реформи в аграрній 
політиці США повинні враховувати питання справедливості, сталості та глобальних 
торговельних зобов’язань для підтримки конкурентоспроможності американського 
сільського господарства на міжнародному ринку. Завдяки міжнародному співробітництву 
та вивченню передового досвіду існує потенціал для створення більш ефективних і 
справедливих систем підтримки сільського господарства в усьому світі, що сприятиме 
досягненню загальної мети забезпечення продовольчої безпеки та сталого розвитку 
сільських громад. 
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